



ATA DA 38.ª REUNIÃO ORDINÁRIA
PERÍODO ORDINÁRIO
1ª SESSÃO LEGISLATIVA
5ª LEGISLATURA


Aceguá, 11 de dezembro de 2017


[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas e quinze minutos, no Plenário Ecesar Pintos, da Câmara Municipal de Vereadores de Aceguá, o Senhor Presidente, Vereador Anderson Barcelos Correa-PMDB, após verificar a existência de número legal, deu por aberta a sessão, solicitando à Secretária, Vereadora Beatriz Priebe Silveira-PDT, que procedesse a chamada dos demais Vereadores, estando presentes pelo PMDB: Edmundo Pichler, Liziane Jardim e Luis Eduardo Nunes Gonçalves; pelo PP: Dalmiro Almeida; pelo PSDB: Alfredo Castillos de Los Santos, Jacqueline Ferreira e Odete da Silva Ribeiro. Prosseguindo, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou a leitura do EXPEDIENTE EXTERNO onde constaram os protocolos n.ºs: 0800 a 0804, 0806 a 0808/2017. Em continuidade, inscrita em PALAVRA NO EXPEDIENTE, fez seu pronunciamento a Vereadora Jacqueline Ferreira. Continuamente, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, quando fizeram uso da tribuna os Vereadores: Alfredo Castillos de Los Santos, Beatriz Priebe Silveira, Dalmiro Almeida, Luis Eduardo Nunes Gonçalves, Odete da Silva Ribeiro, Edmundo Pichler, Liziane Jardim e Jacqueline Ferreira. A seguir, solicitou à Secretária a leitura do EXPEDIENTE INTERNO onde constaram os requerimentos n.º: 0792/2017 – Da Vereadora Liziane Jardim; 0793/2017- Do Vereador Edmundo Pichler; 0794 a 0797/2017 – Da Vereadora Jacqueline Ferreira. Posteriormente, solicitou a leitura do expediente que BAIXOU PARA AS COMISSÕES TÉCNICAS DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA e de FINANÇAS E ORÇAMENTO:  PL n.º 047/2017 – Do PODER EXECUTIVO – “Disciplina a concessão de indenização alimentar aos servidores municipais motoristas”. Em continuidade, solicitou a leitura de PARECERES sobre os seguintes: PL n.º 046/2017 – Do PODER EXECUTIVO – “Autoriza contratação emergencial de professores”. Parecer: Voto do relator da CCJ: Pela Constitucionalidade. Voto do Relator da CFO: Pela tramitação regimental e aprovação da matéria, (ambos nos termos do Art. 37 do Regimento Interno). Parecer das Comissões: Mantém o voto dos relatores. Após, havendo número legal, o Presidente deu início à ORDEM DO DIA, com votação de Parecer sobre projeto de Resolução, bem como, votação de Projeto de Lei Ordinária, sendo: a) VOTAÇÃO DE PARECER sobre PROJETO DE RESOLUÇÃO:  PR n.º 01/2017 – Da MESA DIRETORA – “Dá nova redação ao Art. 15 da Resolução 027/2006”, aprovado por unanimidade; b) VOTAÇÃO DE PROJETO DE LEI ORDINÁRIA:  PL n.º 001/2017 – Da Vereadora JACQUELINE FERREIRA – “Dispõe sobre o atendimento preferencial e obrigatório aos idosos, gestantes e pessoas portadoras de deficiência, nos diferentes níveis de atenção à saúde, pelo município de Aceguá”, aprovado de forma unânime. Imediatamente após, o Presidente transformou a Sessão Ordinária, em especial, para promover o descerramento da placa alusiva à Mesa Diretora 2016, bem como, a do Presidente naquele exercício, Vereador Marcus Vinícius Godoy de Aguiar-PSDB, ato realizado pelo próprio homenageado e pelo Presidente da Mesa Diretora. A seguir, o Presidente disponibilizou a palavra ao então Vereador, Marcus Vinícius Godoy Aguiar, que agradeceu a homenagem recebida, em especial aos colegas Vereadores na gestão de 2016, que aceitaram seus erros e apoiaram seus acertos, dizendo considerar-se sempre um vereador. Retornando aos trabalhos da Sessão Ordinária, o Presidente informou a liberação de diárias aos Vereadores Anderson Barcelos Correa e Odete da Silva Ribeiro, para viagem a Porto Alegre/RS, de 05 a 08/12/2017, visando participar do 81.º Seminário de Gestão Pública, promovido pela UVERGS, bem como, aos Vereadores Beatriz Priebe Silveira e Dalmiro Almeida, para viagem a Porto Alegre/RS, dias 07 e 08/12/2017, para participarem de agendas nos seguintes órgãos: Assembleia Legislativa, Secretarias de Desenvolvimento Rural, de educação, de transporte e vivo telefonia. Na sequência, consultou os líderes de bancada, data para realização de sessões extraordinárias para apreciação dos PLs n.º 045 a 047/2017, atendendo solicitação do Poder Executivo, formulada através do Of/Gab/PM/AssParl/n.º 019/2017, além do PR n.º 01/2017, da Mesa Diretora, tendo sido marcada para as 10h (dez) horas, do próximo dia quatorze. Ato contínuo, o Presidente procedeu a eleição da MESA DIRETORA para o exercício 2018, oportunidade em que concorreram duas chapas, constituídas pelos Vereadores, conforme segue: CHAPA 1 – Presidente: Alfredo Castillos de Los Santos; 1.º Vice-Presidente: Beatriz Priebe Silveira; 2.º Vice-Presidente: Odete da Silva Ribeiro; 1.º Secretário: Dalmiro Almeida; 2.º Secretário: Jacqueline Ferreira. CHAPA 2 – “União faz a força” – Presidente: Liziane Brasil Jardim; 1.º Vice-Presidente: Luis Eduardo Gonçalves; 2.º Vice-presidente: Odete da Silva Ribeiro; 1.º Secretário: Anderson Barcelos Corrêa; 2.º Secretário: Dalmiro Almeida. Após a apuração dos votos, o Presidente declarou vencedora a Chapa n.º 01, com 05 votos. Imediatamente após, procedeu a eleição da COMISSÃO REPRESENTATIVA, também para o exercício 2018, tendo sido distribuídas cédulas rubricadas aos Vereadores para votação. Efetuado o escrutínio aberto dos votos, foram eleitos os seguintes: TITULARES: Beatriz Priebe Silveira, Edmundo Pichler e Liziane Jardim; SUPLENTES: Luis Eduardo Nunes Gonçalves, Dalmiro Almeida e Anderson Barcelos Correa. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aceita, vai devidamente assinada.
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